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I[TIPOYXOXH. Ooeg ka1 doo1 ané Tig kuples kair Kuplovs @ortntés emiupolv va
evnuepwiolv nAektpovikd yia tov Padué tovs, mapakadolvtal 6nws mpooTpéé-
ovv ot wrooeAida tov Turjuatos (www.econ.uoa.gr) otny dievduvon MAOH-
MATIKA I

OEMA 1lov: (o) Anodeiloute v woTnto

A-—(BUC)=(A-B)Nn(A-0C)
(B)AciZate 6t n ouvdptnon f(x) = |x| elvar xvpth.

OEMA 20v: Adetor n ouvdptnon f(x) = /x xou 10 onuelo A (%,0).
No Beeite to onuelo M tou ypagruoatog tne f mou anéyet ané 1o onueio A
™ Uxpotepn anoctaor. No amodellete 6Tl 1) eQaTTOUEVY) TOU YRUPARATOC
oto M etvon xddetn otnv AM.

O©EMA 3ov: Eotw D = a—p pla ouvdptnon (hmnone xat S = —y+0p
ula cuvdpTNnoN TEOGPORAC UE o, 3,7, 0 > 0. Bpelte m6c0 Yo ahhdet 1 TN
looppoTiac (1 TWh p Tou xdver TV Tpoopoed ion ue Ty {Rtnon), dtav o
a, 8,7, addlouv xotd 1% o xadéva.

, , 5 de T dx
OEMA 4ov: Trohoylcate ta OhoXANpOUATA: , 5 :
o T—npa')y 22 +4

OEMA 50v: Aixatohoy®dvtac TARenC Ty andvinon cog, Beeite oe molo
amd TIC TUPAXATE CUYUPTACELS AVTLOTOLYEl TO YPdpnua Tou oy AUATOC (33):
(A)f(x) = 2% — 4, (B)f(x) = 2 —4a, (O)f(x) = =2+ 4z, (D) f(x) =
xt — 422 (B)f(z) = —at + 422
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